INTEGRADOR 1° CUATR. 2013 TALLER DE OPERACIONES INFORMATICAS 3° 5°

Tema 1

Recomendaciones: escriba con letra imprenta y clara en el espacio asignado. La falta de legibilidad

en la respuesta implicara que la misma no sera considerada.
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El disefio logico de una base de datos deberia mantenerse fijo mientras que el diseﬁ;l@ico puede ™
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1 Fundamente su respuesta:
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Explique qué establece la Primera Forma Normal \
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El disefo l6gico de la Base de datos Concesionaria:
, Marcas /—\
dmarca . ropietariod,
Model os fromn_fnarea . ik Y
= jdrm odelo = e i
om _modelo oo nordire
dmarca oo, Ema
3 \/ 16
Se le pide completar los datos (cada respyestf correcta 2 ptqtos, en caso de que no exista
alguna de las opciones colocar ‘ninguna’
Tabla Clave Fyimaia ClavesS)foraneas
Propietarios
Marcas \ /
Modelos /
Autos —
El disefio fisico debe hacegrse . Sd tienen los siguientes SCRIPTS
CREATE/TA T NOT NULL, Apejlido VARCHAR(40) NOT NULL, nombre
VARCHKAR(40) NULL, CONSTRAINT PK_PROP
PRIMARY
CREATENAB , nom_marca VARCHAR(30) NOT
NULL,CON§TRAIN o A PRIMARY KEY(idmarca))
Se le pide q jsico de la Tabla Autos para el DBMS MySQL considerando la
informacion deVps ra lo cual debera completar el siguiente cuadro (cada
4 respuesta correctg val 2 puntos N 10
Atributo ipoNe Datos N/ o FK ¢ Obligatorio?
N — (S8L)
\ patente i VARCHAR(6) PK_AUTOS NOT NULL
NUC AN NOT NULL
N aMg fab | —~INT / NOT NULL
Ngolor N\ - NOT NULL
pksig \ DECIMAL(8,2) NOT NULL
cuit NOT NULL

N
N Y
V4

Escuela de Comercio Martin Zapata

Profesora Laura Noussan Lettry



INTEGRADOR 1° CUATR. 2013 TALLER DE OPERACIONES INFORMATICAS 3° 5°

Tema 1

Recomendaciones: escriba con letra imprenta y clara en el espacio asignado. La falta de legibilidad

en la respuesta implicara que la misma no sera considerada.

ALUMNO: ...t Fecha ............. 12013

Se le pide el script de creacién (SQL) de la Tabla Autos, en base a su disefio fisico:

O\

\

5 \6\
De la misma tabla se le pide la sentencia SQL para insertar 1f| /
6 "15
-/
Explique qué diferencia existe entre la Programacion Orientada a Objetos y |aNRQrogramasion
Procedimental
7 7
En Java esta implementada la herencia sj (una clase §6lo\puedefdenegf una sefa cyase padre).
8 | Entonces la clase hija hereda(marcar | de asefpadre 5
1) los atributos 2) los métodos 3) los méto tos 4) nigguna g€ las anterigfes
Java: desarrollar la clase Perro como hija de la cI
1 package animales;
3 public class Mamifero {
4 protected boolean leche;
5
6 //constructor
7  public Mamifero(){
8 this.leche=true;
9  }/fin constructor
10 //métodos
11 public String soyUn(){
12 return "Soy un Mamiferg/\n"; na2=super.soyun();
13 } arne==true) cadena1="y Soy un carnivoro";
14 }/fin clase "y No soy un carnivoro";
+cadenai;
9 20
[ —
N Total | 100
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